

秦皇岛市公安局港航公安局

开展纪念“七七事变”86周年主题党日活动

河北法制报讯 (翟玉佳 王璐姬)86年前的7月7日,卢沟桥畔一声枪响,拉开全民族抗战的序幕……中华儿女共赴国难、抗战到底,用生命和鲜血谱写了反抗外来侵略的壮丽史诗。为纪念“七七事变”86周年,缅怀革命英烈光辉业绩,激发全警爱国爱党热情,勿忘国耻、铭记历史,激励斗志、凝聚警心,连日来,秦皇岛市公安局港航公安局组织各级党组织采取多种形式开展“牢记初心使命·传承红色基因”纪念“七七事变”主题党日活动。

参观抗日纪念馆,缅怀革命先烈。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”面对鲜红的党旗,局长周明复带领全体党员举起右拳,重温入党誓词。铿锵有力的声音再一次点燃了全警爱

党敬业、忠诚奉献的激情,进一步坚定了为党和公安事业奋斗终身的信心和决心。在花厂峪抗日纪念馆,港航公安民警们认真听解说员的讲解,认真观看馆内展出的一件件历史文物、一份份详实资料、一组组生动影像,深刻感悟党领导青龙老区人民,尤其是花厂峪村村民不惧艰险、不怕牺牲、自力更生、艰苦抗战的丰功伟绩。随后,全体党员民警前往烈士纪念碑,向抗日烈士敬献花篮。全体人员肃立,向烈士鞠躬默哀,表达对革命先烈的崇高敬意和深切悼念。

回顾“七七事变”历史,牢记肩负使命。全局各党支部积极响应局党委号召,纷纷召开“七七事变”主题党日专题学习会,组织民警通过电视、报刊、互联网等搜集相关历史资料,集中学习研讨,让民警透过镜头感受抗日战争历史,在图片中感受

老一辈革命军人抛头颅、洒热血,忠于祖国的精神,在文字中深刻了解抗战中英雄人物的光辉事迹,使民警在回顾先烈抗战的峥嵘岁月中,接受一次思想洗礼,激发全警爱国奉献的热情和干劲。

观看红色题材电影,传承抗战精神。该局刑侦侦查支队、水陆特巡警支队通过观看红色爱国教育影片《七七事变》,更加直观地回顾这一段革命历程,加深对抗日战争历史的了解,感受革命先烈英勇顽强的战斗精神和大无畏的英雄气概,激励民警牢记历史,继承先烈遗志,发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的港航公安精神,持续深化构建公安“大宣传”工作格局暨防范电信诈骗犯罪宣传月行动,苦练侦查破案、追逃攻坚和海上警务实战技能本领,忠诚守护港口一方平安。

丰宁公安夺得县职工运动会足球赛冠军

河北法制报讯 (程里)7月3日,“九龙醉”杯丰宁满族自治县首届全民健身大会职工运动会7人制足球决赛在该县职校鸣金收兵。丰宁公安局代表队从11支参赛队中脱颖而出,摘得赛事桂冠。当日下午,该局与县医院代表队争夺冠军,参赛队员发扬“争创一流、勇于拼搏”的良好精神风貌,顽强拼搏,最终以5:1的大比分赢得比赛。足球比赛丰富了警营文化生活,培养了民警优良的竞技体育精神,也进一步增强了队伍的凝聚力和战斗力。

峰峰交巡警引导驾校学员把好“安全方向盘”

河北法制报讯 (苗文金 李洁)7月6日,邯郸市公安局交巡警支队峰峰矿区大队组织辖区驾校学员,开展道路交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警结合辖区发生的典型交通事故案例,向驾校教练及学员们讲解酒驾醉驾、“三超一疲劳”、驾乘车辆不系安全带、开车接打电话等交通违法行为的危害性,从源头上教育引导学员遵守道路交通安全法律法规,把好“安全方向盘”,练好驾车技能,做一名合格的准驾驶人。同时,要求学员时刻筑牢安全意识,不酒后驾车,不开斗气车,不闯红灯,摒弃交通陋习。此次宣传活动引导学员在学驾之初就牢固树立“生命至上、遵法守法、文明出行”的交通法治理念,真正做文明守法的交通参与者。

男子借酒消愁醉驾被查愁更愁

河北法制报讯 (赵宇)近日,沧州市公安局渤海新区分局交警三大队民警在开展酒醉驾整治专项行动中,一辆白色轿车驾驶人经呼吸式酒精检测仪检测,结果为血液中酒精含量136mg/100ml,检查过程中,驾驶人张某一直诉说自己非常苦恼、郁闷,所以才喝了点酒。经进一步询问,民警了解到,张某刚离婚,心里难受就约了朋友喝酒解愁,酒后不顾危险选择驾车回家。民警对张某的错误行为进行了严厉的批评教育,随后带其到医院抽血检测,结果为170.45mg/100ml,构成醉酒驾驶。根据相关法律规定,驾驶人张某因醉酒后驾驶机动车被依法吊销驾驶证并追究刑事责任,5年内不得重新取得驾驶证。



高速交警廊坊支队组织应急处置演练

河北法制报讯 (黄文慧 李奕磊)日前,高速交警廊坊支队联合廊坊市应急管理、交通运输等部门开展了危化品车辆事故应急处置演练。

演练模拟在京台高速台

州方向88公里东淀特大桥上发生一起皮卡车追尾拉运液化气的危化品车辆的交通事故,造成液化气泄漏,后车人员受伤。演练从事故信息上报、预警提示,到事故现场安全防护、

泄漏罐体修复,交管部门远距离交通管制、事故现场清撤完毕恢复交通等,全流程、全要素进行了演练。通过演练检验了各部门的职责分工、协作配合,取得了预期效果。

民警上门为鲐背老人办理身份证

河北法制报讯 (刘鹏宇)“奶奶,保持好表情,看我这里,三、二、一……”这是近日唐山市公安局路北分局钓鱼台派出所民警上门为辖区一名鲐背老人办理身份证时的一幕。

前不久,王女士来到钓鱼台派出所户籍室,表示想为其母亲补办丢失的身份证,但由

于老人已95岁高龄,且行动不便,无法到派出所办理,希望民警能够帮助解决这一难题。民警知晓情况后表示,对有实际困难的群众可以提供上门服务,随即对王女士的家庭住址和联系方式做了详细登记。

当日下午,民警携带相关设备来到王女士家中,一边和

老人唠家常,一边帮老人整理好服装和头发。经过一阵忙碌,民警顺利完成了对老人的身份信息采集,并让老人挑选了自己最满意的一张照片用作身份证照片。“警察同志们辛苦啦,你们的服务真是太棒了,非常感谢!”王女士一家对民警的贴心温暖服务赞不绝口。

自投罗网 两名盗窃嫌疑人被抓获

河北法制报讯 (孙晓卫)近日,平乡县公安局特巡警大队在工作中快速反应,识破并抓获盗窃嫌疑人霍某某、程某某。

6月29日12时许,该局特巡警大队民警接到辖区群众史先生报警称,其停放在县城某超市门口的电动自行车被盗,价值1000余元。同日13时许,辖区群众张女士又报警称,其放在某服装店内的一部手机、一个充电宝、一条数据线被盗,价值1500余元。

接报后,特巡警大队立即

组织精干警力赶赴现场展开调查,通过缜密梳理线索和走访周边群众,最终锁定辖区霍某某、程某某有重大作案嫌疑,遂对二人实施抓捕。但是嫌疑人的行动轨迹不固定,让追捕工作陷入僵局。

“小案”不小看,再难也要办。民警没有气馁,根据盗窃嫌疑人的体貌特征和活动规律,加大对辖区二手电动自行车和手机维修部、废品收购站等场所的排查力度,并在嫌疑人经常出没的地方巡逻蹲守。

7月1日,一男子到该大队报警,称自己的电动自行车被盗。民警发现其体貌特征与盗窃嫌疑人程某某极度相似,经询问和比对,确认其身份信息完全吻合,遂当场将该人控制。7月4日,盗窃嫌疑人霍某某到某电动车维修门市配钥匙时,被蹲守在附近的民警抓获。经调查,二人对各自的盗窃事实供认不讳。

目前,盗窃嫌疑人霍某某、程某某已被依法行政拘留,程某某电动自行车被盗案也已立案。案件正在进一步办理中。

香河交警拧紧夏季交通“安全阀”

事故典型案例,分析夏季事故发生规律和原因,讲解各类违法行为的危害性和安全行车的必要性、行车过程中应当注意的突发事件以及发生突发事件后的处理方法,通过讲解一系列的行车安全常识,进一步增强了客运驾驶人的交通安全意识。

其间,民警细致查看了企业

车辆管理、隐患排查、安全检查、GPS动态监控台账以及企业运输车辆安全性能及外观、企业安全责任制度的落实等情况,要求企业严把出站关,坚决杜绝“带病”车辆上路运行。对检查中发现的安全隐患问题下发整改通知书,要求企业严格落实安全生产主体责任,立即进行整改,杜绝安全隐患。

全力预防道路交通事故的发生。此次检查给客运企业负责人及驾驶人在思想上再次敲响警钟,进一步督促了重点企业对主体责任、隐患排查、安全措施的落实,为有效预防和遏制客运车辆交通事故的发生,做好夏季道路交通安全工作奠定了坚实基础。

白沟新城爱心企业为执勤民警送“清凉”

河北法制报讯 (韩文江)7月4日下午,白沟某五金有限公司负责人将西瓜送到交警大队,给奋战在一线的民警辅警带来清凉的夏日问候。

连日来,保定市白沟新城持续出现高温天气,不仅给行人、驾驶员带来了不便,同样考验着肩负交通安全任务的执勤交警。为确保高温天气下道路交通安全畅通,白沟新城公安分局交警大队民警辅警带来清凉的夏日问候。

岗位、尽职履责,为人民群众出行保驾护航,受到社会各界的广泛认可。7月4日下午,白沟某五金有限公司负责人将西瓜送到交警大队,给奋战在一线的民警辅警带来清凉的夏日问候。

执勤交警对企业送来的心表示由衷的感谢,也感谢广大群众对一线交警执勤执法工作的理解和支持,表示会将这份爱心化作动力,全力打造更加畅通、安全、有序的道路交通环境。

高速交警接力护送昏迷病人

河北法制报讯 (杜丽娟)6月25日21时左右,高速交警张家口支队指挥中心接警,称车牌为蒙K的救护车拉有一名突然昏迷的病人要紧急送往北京,当时车辆正在鄂尔多斯市区周边高速公路行驶,大约5小时左右进入张家口辖区,由于病人情况危急容不得一点闪失,请求高速交警沿路保畅。高速交警张家口支队指挥中心立即调度沿路三个大队加密巡逻频次,各大队提前部

署一组或两组警力保障沿线段畅通的同时,确保目标车辆到达后警车接力,带道护送前往冀京界。26日凌晨2时,救护车进入河北界,高速交警怀安大队、宣化大队和怀来大队三个大队接力护送,4时左右平安将救护车护送进入北京辖区。12时,患者家属反馈,病人已经恢复意识,能够自主呼吸,病情趋于稳定,感谢张家口高速交警一路的安全保障。

元氏交警查获一名边开车边喝酒驾驶人

河北法制报讯 (耿连章)7月5日晚,元氏县公安局交警大队大陈庄中队执勤人员在辖区开展酒醉驾夜查行动时,发现一名驾驶人竟然一边开车一边喝酒,遂立即将车拦停并将驾驶人张某控制。通过对驾驶人进行呼吸式酒精检测,血液中酒精含量为41mg/100ml,属于饮酒后

驾驶机动车。据驾驶人说自己从工地下班返回住地,因为天气炎热,便在小卖部买了几瓶冰镇啤酒,想着小卖部和住地之间距离较近,就一边开车一边喝啤酒解暑。根据道路交通安全法相关规定,驾驶人张某被处以1000元罚款、驾驶证暂扣6个月并记12分的处罚。

高速交警深夜助司机更换轮胎

河北法制报讯 (雷宝栋)近日,高速交警磁县大队指挥中心接一名驾驶人报警称:在京港澳高速北京方向469公里处,其所驾驶车辆出现故障无法行驶。当时已是凌晨,指挥中心立即通知路上巡逻民警赶赴现场。民警到达现场后,经过查看,发现故障

车辆的左前轮爆胎。深夜光线差,高速公路上的车辆不断。民警于是打开警灯警报器,并利用强光手电筒照射来车方向,提示过往车辆变道、减速慢行,随后立即帮助驾驶人更换好了备用轮胎,排除了险情。驾驶人对民警的帮助表示衷心感谢。

保定竞秀民警暑假安全知识宣讲进社区

河北法制报讯 (赵云)近日,保定市公安局竞秀区分局新市场派出所民警走进社区,开展法治宣讲活动。民警结合未成年人溺水、交通事故等具体案例,讲述与学生暑期安全相关的法律知识、提升孩子们的自我保护意识。

学生要自觉抵制不良行为,保护自身安全,防范违法犯罪,同时提醒学生家长加大对放假在家孩子的关注度,督促孩子合理安排假期学习的同时,多给孩子讲授安全常识,提升孩子们的自我保护意识。

固安交警进企业宣传交通安全

河北法制报讯 (刘立东 梁星播)7月6日,固安县公安交警大队民警走进辖区企业,开展“一盔一带”交通安全宣传活动。活动期间,宣传民警通过播放警示教育片,向企业员工讲解当前的交通安全现状、典型事故案例及夏季车辆行车注意事项,提醒大家骑乘电动

车要佩戴安全头盔,驾乘汽车要系好安全带,自觉遵守交通法规,杜绝交通违法行为。同时,民警要求企业要严格落实主体责任,完善交通安全宣传教育和驾驶员监督管理,切实消除交通安全隐患,共同营造安全畅通、文明有序的道路交通环境。

宁晋警方反诈宣传无死角

河北法制报讯 (张永峰)日前,宁晋县公安局联合各乡镇(区)、街道,各县直单位集中开展反诈宣传活动,在全县364个村居主要街道、广场、人员密集场所及所有小区进出口悬挂宣传条幅、张贴宣传海报,在楼梯间

和电梯间放置反诈标贴,利用电子屏播放反诈宣传视频。工作人员还携带明白纸、海报、宣传手册、标贴,到群众家中,讲解高发案例、普及反诈知识,力争做到反诈宣传无死角、宣传内容入脑入心。